
Чек-лист планових чекапів
для собак старшого віку
(старше 7-8 років, гігантські
породи — з 6)

Додатково варто ознайомитись з безкоштовними вебінарами по обробкам від паразитів та
нашими платними гайдами аби закрити для себе всі важливі нюанси та питання.

Таблиця, що допоможе обрати препарати від зовнішніх паразитів за цим посиланням.

Таблиця, що допоможе обрати препарати від внутрішніх паразитів за цим посиланням.

Профогляд — 1 раз на 6-12 місяців. Вимірювання артеріального тиску.

Вага, ріст, оцінка кондиції тіла (шкала BCS) — щомісячно або частіше. План
годування/активності за результатами.
Вакцинація — від сказу щорічно; базові вакцини (чума, парвовірусний ентерит,
аденовірус) — щорічно або 1 раз на 3 роки (якщо дозволяє інструкція до вакцини і
благополучне середовище, низькі ризики зараження); лептоспіроз та кашель
розплідників щорічно (за ризиком). 
Профілактика гельмінтів — згідно ризиків, умов харчування і проживання (від
щомісячної до обробки 1-2 рази на рік). 
Профілактика зовнішніх паразитів — цілий рік. 

Контроль стану зубів. Професійна чистка за потреби.

За цим посиланням знайдете безкоштовний курс по щепленням котів та собак

📢 Збережіть цей чек-лист та поділіться з друзями, які мають літніх тварин! 

(орієнтири для здорових тварин без хронічних хвороб; коригуються під регіон і ризики)

З турботою команда VetEduCare — сервіс онлайн консультацій та
навчання Петбатьків

Базові аналізи кожні 6-12 міс: загальний аналіз крові, біохімія крові, SDMA/креатинін,
загальний аналіз сечі. 
Тест на личинок мікрофілярій у регіонах ризику (Україна вже вся в зоні ризику,
більше — в південних регіонах). 
Серцевий скринінг породам груп ризику (добермани, доги, боксери, ірландські
вовкодави, ньюфаундленди, сенбернари, такси, йоркширські терʼєри, шпіци, ши-тцу,
мальтезе, чіхухуахуа, кавалер кінг чарльз спанієль, французькі та англійські
бульдоги) — ехокардіографія, за потреби — інші види досліджень.

УЗД обзорне — 1 раз на рік. 

Оцінка і контроль болю. 
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